

Памятные знаки «Семья – доброе сердце» и дипломы победителей регионального этапа всероссийского конкурса «Семья года» вручены семье Кириллу и Дарье Бормотовых и семье Руслану и Олене Потаповых.

От имени главы города приветственные адреса семьям Белогорска вручила замглавы по соцполитике Галина Бурмистрова.

– Семья – это ценность в любом возрасте, – отметила она. – Страшно остаться без семьи, когда ты маленький и беззащитный, грустно, когда люди остаются одни в расцвете сил, страшно, когда человек в преклонном возрасте оказывается без поддержки близких. Семья – это ценность во все времена, - пишет пресс-служба главы Белогорска.